1. Стальной стержень длиной L= 1м, диаметром D=0.012 м нагрет до 600оС и помещен в воздушную среду с Тсреды=20оС
При каком положении стержня - вертикальном или горизонтальном  - скорость его охлаждения будет больше. Оцените численно.
2. В сосуде объёмом V м3 находится азот под давлением Ро. Определить темп падения давления в сосуде при истечении газа в атмосферу( Ратм=0,1 МПа) через отверстие с проходным сечением fo.

3. Для шара радиусом  Ro и внутренним тепловыделением qv, коэффициентом тепропроводности лямда. определить на каком расстоянии от поверхности средняя температура шара равна текущей температуре. Температура поверхности шара – То.

